

Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2018	Evidenční číslo:	
Odvětví:	sociálních věcí		
Název projektu:	Rekonstrukce koupelen v Domě pokojného stáří II		

Žadatel:

Název:	Charita Frýdek - Místek	IČO:	45235201	DIČ:	CZ45235201
Právní forma žadatele:	721				

Sídlo žadatele:

ulice:	F. Čejky	č. popisné	450		
obec:	Frýdek-Místek	č. orientační			
okres:	Frýdek - Místek	PSČ:	73801		
telefon:	739002785	fax:		ID datové schránky:	qwum9f2
e-mail:	lucie.chovaneckova@charitafm.cz	webová stránka:	http://charitafm.cz/		

Zástupce žadatele:

Titul:	Mgr.	Jméno	Martin	Příjmení:	Hořínek
Funkce a právní důvod zastoupení:	ředitel Charity Frýdek-Místek, statutární zástupce				

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	2112858051	Kód banky:	2700
Název banky:	UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli: Ano Ne

titul		Jméno		příjmení	
Výše podílu v %	0,00 %				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	Název/obchodní firma:		
Výše podílu v %	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Rekonstrukce koupelen v Domě pokojného stáří II		
Termín zahájení projektu:	1.11.2018	Termín ukončení projektu:	30.3.2019

Účel projektu:	Účelem projektu je usnadnění výkonu osobní hygieny u klientů v Domě pokojného stáří prostřednictvím rekonstrukce 2 koupelen a zajištění jejich bezbariérovosti.
-----------------------	---

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Cílem projektu je pomocí stavebních úprav umožnit částečně imobilním uživatelům snadný přístup a orientaci v prostoru koupelen, zlepšit a usnadnit výkon osobní hygieny. Stavební úpravy proběhnou v Domě pokojného stáří, pobytové sociální službě Charity Frýdek-Místek. Dům pokojného stáří je registrovanou pobytovou sociální službou - domovem pro seniory podle § 49 zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách. Celková kapacita domova je 79 lůžek. Cílovou skupinou sociální služby jsou senioři od 45 let. Mezi základní poskytované služby patří: ubytování, strava, pomoc při osobní hygieně a péči o sebe sama, praní a žehlení, možnost pravidelné lékařské a zdravotní péče, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, pomoc při uplatňování práv apod. Nejsou opomíjeny ani volnočasové aktivity, rehabilitace a duchovní péče.

Cílovou skupinou projektu jsou uživatelé služeb Domu pokojného stáří, což je domov pro seniory. Konkrétně se jedná o budovu č. 1, ve které žije 33 uživatelů, přičemž rekonstruované koupelny budou využívat všichni uživatelé budovy. Projekt je pro cílovou skupinu potřebný z důvodu usnadnění výkonu osobní hygieny. Nově rekonstruované koupelny budou moci využívat i imobilní klienti, kdy bude pro výkon hygieny využíváno sprchovací lůžko. Pozitivních dopadů budou využívat také pracovníci zařízení, pro které bude rekonstrukce mimo jiné znamenat snazší manipulaci s klienty při pomoci s hygienou. Projekt navazuje na obdobnou rekonstrukci koupelen v budově č.2, která proběhla na přelomu roku 2017/2018.

Projekt řeší nevyhovující situaci v rámci pobytové sociální služby. Koupelny, které chceme proměnit v bezbariérové, mají v současné době řadu prvků, např. nevyhovující podlaha, vany, nevhodné umístění prvků v koupelnách, které brání v jejich využívání pro osoby s omezenou hybností. V našem zařízení poskytujeme sociální služby seniorům, kteří jsou částečně imobilní nebo úplně imobilní, a většina z nich je při koupeli odkázána pouze na použití toaletního křesla nebo koupacího lůžka. Do prostoru koupelen je v současné době obtížné se sprchovacím lůžkem dostat. Výkon osobní hygieny je tak u těchto osob zatěžující jak pro ně, tak i pro ošetřující personál.

V rámci projektu budou zrekonstruovány konkrétně 2 koupelny a budou přebudovány na bezbariérové. Dotace je žádána na stavební úpravy, které souvisejí s rekonstrukcí koupelen. Stavební úpravy spočívají v odstranění všech architektonických prvků, které brání ve využívání koupelen uživateli s omezenou hybností. V rámci rekonstrukce koupelen budou provedeny bourací práce a to: odstranění stávajících zařizovacích předmětů – WC mísy, umyvadla, atd. včetně baterií, odstranění stávajících keramických obkladů a keramické dlažby a odstranění otopných těles. V koupelnách budou nové keramické obklady a protiskluzové dlažby. Budou vyměněna otopná tělesa. Do koupelen budou umístěny nové zařizovací předměty a to: sprchový kout, do jehož prostoru se dá vjet se sprchovacím lůžkem (sprchová baterie, sprchový závěs), umyvadlo s baterií, WC, skříňky s úložným prostorem, madla (ve sprchovacím koutě a u WC). Dojde zároveň ke změně dispozic koupelen díky osazení nových příček a oddělení záchodů.

Na projekt je již zpracována projektová dokumentace. Realizace projektu bude probíhat od 1.11. 2018 do 30.3. 2019. V tomto období budou provedeny stavební úpravy koupelen v Domě pokojného stáří. V rámci stavebních úprav dojde k odstranění všech architektonických prvků, které doposud brání nebo značně omezují využívání prostor částečně imobilními a zcela imobilními uživateli. Také dojde ke srovnání povrchů a položení nové dlažby. Dojde zároveň ke změně dispozic koupelen díky osazení nových příček a oddělení záchodů, čímž se zvýší soukromí klientů, umožní se souběžné užívání koupelny a WC. Koupelny budou zároveň vybaveny veškerými náležitostmi, potřebnými pro bezpečný pohyb uživatelů v těchto prostorách.

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		500 000,00 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		300 000,00 Kč	60,00 %
dotace je požadována jako		<input type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	investiční část	
vlastní zdroje:		200 000,00 Kč	40,00 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	0,00 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	sociálních věcí	
Název projektu:	Rekonstrukce koupelen v Domě pokojného stáří II	
Žadatel:	Charita Frýdek - Místek	
Sídlo / adresa:	F. Čejky 450, Frýdek-Místek 73801	
IČO:	45235201	
Zástupce žadatele:	Martin Hořínek	

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2016 , konec 31.12.2016).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
- c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Obchodní jméno podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
- vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
- nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
 vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
 nejsou zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název (firmu), IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také účel a výši poskytnuté dotace;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;
- bere na vědomí, že osobní údaje obsažené v tomto prohlášení budou zpracovávány ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů. Zpracování bude provádět koordinační orgán ve smyslu zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, jako správce a Moravskoslezský kraj jako zpracovatel po dobu 10 jednoletých účetních období ode dne poskytnutí podpory malého rozsahu. Zároveň si je žadatel vědom svých práv podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Frýdek-Místek	Mgr. Martin Hořínek Digitálně podepsal Mgr. Martin Hořínek DN: c=CZ, 2.5.4.97=NTRCZ-45235201, o=Charita Frýdek - Místek [Č 45235201], ou=1, cn=Mgr. Martin Hořínek, sn=Hořínek, givenName=Martin, serialNumber=P392990, title=ředitel Datum: 2018.09.25 11:34:41 +02'00'
25.09.2018	